

2430

Проект
Автор
депутат Білоцерківської
міської ради
Юрій КОШЛЯК

РІШЕННЯ

Про затвердження Програми забезпечення населення Білоцерківської міської територіальної громади питною водою в достатній кількості та сталим водовідведенням на 2022 -2024 роки

Розглянувши подання депутата Білоцерківської міської ради Кошляка Ю.М., відповідно до статті 10 Водного кодексу України, статті 13 Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», пункту 1 частини 3 статті 4 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення населення питною водою та сталим водовідведенням, міська рада вирішила:

1. Затвердити Програму забезпечення населення Білоцерківської міської територіальної громади питною водою в достатній кількості та сталим водовідведенням на 2022-2024 роки згідно з додатком.
2. Управлінню фінансів білоцерківської міської ради при формуванні місцевого бюджету на 2022 та наступні роки враховувати потребу в асигнуваннях на реалізацію Програми, виходячи з реальних можливостей ресурсної забезпеченості місцевого бюджету та його пріоритетності.
3. Відділу інформаційних ресурсів та зв'язків з громадськістю Білоцерківської міської ради забезпечити інформування населення через засоби масової інформації про затвердження Програми.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлової політики, комунального господарства, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, водного та лісового господарства.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ

**Програма
забезпечення населення
Білоцерківської міської територіальної громади
питною водою в достатній кількості
та сталим водовідведенням
на 2022-2024 роки**

ЗМІСТ	Стор.
Вступ	2
1. Загальні положення	2
2. Сучасний стан водопровідно-каналізаційного господарства міста	2
3. Мета та основні завдання Програми	3
4. Напрями та заходи виконання Програми	4
5. Організаційне забезпечення виконання Програми	4
6. Фінансове забезпечення виконання Програми	4
7. Контроль за виконанням Програми	5
8. Очікувані результати виконання Програми	5
9. Орієнтовні обсяги фінансування	5-12

ВСТУП

Програма забезпечення населення Білоцерківської міської територіальної громади питною водою в достатній кількості та сталим водовідведенням на 2022-2024 роки (далі – Програма) спрямована на реалізацію комплексу заходів для забезпечення населення питною водою та сталим водовідведенням відповідно до закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення».

Забезпечення населення Білоцерківської міської територіальної громади питною водою та сталим водовідведенням є одним з пріоритетних напрямків, реалізація яких, забезпечить можливість збереження здоров'я, поліпшення умов діяльності і підвищення рівня життя населення.

Виконання Програми передбачає підвищення ефективності та надійності функціонування систем життєзабезпечення, поліпшення якості послуг з одночасним зниженням нерациональних витрат і втрат у процесі надання цих послуг.

I. Загальні положення

Програма спрямована на реалізацію державної політики щодо забезпечення населення Білоцерківської міської територіальної громади питною водою в достатній кількості, сталим водовідведенням та розроблена з урахуванням вимог та приписів: закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», Водного кодексу України, Бюджетного кодексу України, Господарського кодексу України, Цивільного кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії», «Про концесії» та інших нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади.

Розроблення Програми обумовлено наступними факторами:

- незадовільним екологічним станом Білоцерківського Верхнього водосховища на р. Рось в районі с. Глибочка Білоцерківського району;
- потенційною загрозою ускладнення санітарно-епідеміологічної ситуації в Білоцерківській міській територіальній громаді внаслідок тривалої експлуатації ветхих та аварійних водопровідних та каналізаційних мереж, каналізаційних насосних станцій, водопровідних та каналізаційних очисних споруд, які відпрацювали свій ресурс.
- високою енергоємністю обладнання, яке задіяне в технологічних процесах, для забезпечення виробництва та надання послуг централізованого водопостачання та водовідведення;

Фінансування Програми планується згідно із таблицею 1 розділу «IX. Орієнтовні обсяги фінансування» Програми.

Перелік заходів Програми визначається згідно з таблицями 2-4 розділу «IX. Орієнтовні обсяги фінансування» Програми.

II. Сучасний стан водопровідно-каналізаційного господарства населених пунктів Білоцерківської міської територіальної громади

Відсутність системних перетворень у житлово-комунальній сфері за останні двадцять років та недосконалість нормативно-правової бази не дозволили створити фінансово-спроможні та ефективно працюючі у ринкових умовах підприємства житлово-комунального господарства, які надають споживачам послуги необхідного рівня та якості.

Як наслідок вищезгаданих негативних чинників, існує низький рівень експлуатаційної безпеки водопровідно-каналізаційного господарства Білоцерківської міської територіальної громади.

Замортизовано:

водопровідних мереж і водоводів – 290 км, що складає 86 % протяжності усіх мереж, які є на балансі підприємства питного водопостачання та водовідведення, яким є ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА»;

каналізаційних мереж і колекторів – 230 км, що складає 86 % протяжності усіх мереж, які є на балансі ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА»;

Незадовільний технічний стан водопровідних мереж може призвести до вторинного забруднення питної води і загрози виникнення інфекційних захворювань.

Замортизовано:

91 % насосних агрегатів на каналізаційних насосних станціях (КНС);

80 % насосних агрегатів на водопровідних очисних спорудах (ВОС);

на 90% будівлі та споруди каналізаційних очисних споруд;

понад 90 % автотракторної техніки, верстатів, енергетичного обладнання і електричних мереж;

Стан водопровідно -каналізаційного господарства с. Терезине:

Замортизовано:

Водопровідних мереж і водоводів - 40 км, що є на балансі Державного комунального виробничого підприємства «Комунальник» (ДКВП «Комунальник»);

Каналізаційних мереж і колекторів - 12 км, що є на балансі ДКВП «Комунальник»
Незадовільний технічний стан водопровідних мереж може призвести до вторинного забруднення питної води і загрози виникнення інфекційних захворювань.

Замортизовано:

81 % насосних агрегатів на каналізаційних насосних станціях (КНС)

на 80% будівлі та споруди насосних станцій;

понад 90 % автотракторної техніки, верстатів, енергетичного обладнання і електричних мереж;

Стан водопровідно -каналізаційного господарства с. Шкарівка:

Замортизовано:

Водопровідних мереж і водоводів - 21,8 км, що є на балансі Державного комунального виробничого підприємства «Світанок» (ДКВП «Світанок»);

Незадовільний технічний стан водопровідних мереж може призвести до вторинного забруднення питної води і загрози виникнення інфекційних захворювань.

Замортизовано:

на 80% будівлі та споруди насосних станцій;

понад 90 % автотракторної техніки, верстатів, енергетичного обладнання і електричних мереж;

Для забезпечення виконання вимог Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною», затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України 12.05.2010 р. № 400, та враховуючи тривалий термін експлуатації будівель, споруд та технологічного обладнання існує нагальна необхідність проводити комплексну реконструкцію та технічне переоснащення із застосуванням новітніх, енергозберігаючих технологій та передового досвіду інших підприємств і країн.

III. Мета та основні завдання Програми

Метою Програми є: покращення забезпечення населення Білоцерківської міської територіальної громади питною водою в достатній кількості та сталим водовідведенням, реформування та розвиток водопровідно-каналізаційного господарства, підвищення ефективності та надійності його функціонування, поліпшення екологічної ситуації в населених пунктах Білоцерківської міської територіальної громади, відновлення, охорона та раціональне використання джерел питного водопостачання.

Для досягнення цієї мети необхідне вирішення завдань щодо попередження забруднення джерел питного водопостачання, забезпечення їх відповідності санітарно-епідеміологічним вимогам, підвищення ефективності та надійності функціонування систем водопостачання і водовідведення за рахунок реалізації водоохоронних, технічних, санітарних заходів, удосконалення технологій підготовки води, контролю якості питної води, розвитку систем забору, транспортування питної води та водовідведення.

IV. Напрями та заходи виконання Програми

Виконання Програми здійснюється за такими основними напрямами:

- запобігання забруднення і раціональне використання водного ресурсу Білоцерківського Верхнього водосховища;
- реконструкція, технічне переоснащення та капітальний ремонт об'єктів систем водопостачання та водовідведення;
- забезпечення ресурсо- та енергозберігаючими технологіями для підготовки питної води, її транспортування та очищення стічних вод, а також відповідним обладнанням та приладами контролю.

Науково-технічне забезпечення розроблення технологій щодо раціонального використання питної води, економії електричної енергії та реагентів, вдосконалення водозабору з поверхневих джерел питного водопостачання та технологій підготовки питної води.

Розроблення технологій щодо раціонального використання та економії питної води передбачає проведення науково-дослідних і проектних робіт з розробки сучасних енерго- та ресурсозберігаючих обладнання і технологій, встановлення оптимальних за параметрами насосів, гідравлічних розрахунків для оптимізації тиску у водоводах і водопровідних мережах, удосконалення систем контролю та обліку за використанням питної води, модернізацію енергетичного господарства водопровідних споруд.

Розвиток систем питного водопостачання та водовідведення передбачає:

- нове будівництво, технічне переоснащення та реконструкцію технологічних об'єктів систем водопостачання та водовідведення;
- запобігання аваріям на об'єктах питного водопостачання та водовідведення.

V. Організаційне забезпечення виконання Програми

Безперебійне питне водопостачання та водовідведення забезпечується на основі впровадження новітніх технологій, використання капіталовкладень, зниження витрат матеріальних та енергетичних ресурсів.

VI. Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансування здійснюється за рахунок:

- коштів місцевого бюджету (з урахуванням заходів, які фінансуються у рамках державних, регіональних та галузевих програм і проектів, що реалізуються);
- коштів підприємства ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА» згідно річних інвестиційних планів відповідно до умов концесійного договору;
- інших джерел надходження, у тому числі зовнішніх і внутрішніх запозичень, грантів міжнародних організацій, коштів міжнародних програм, благодійних внесків, удосконалення механізму розподілу платежів за спеціальне водокористування тощо, а також будь-яких інших коштів, не заборонених чинним законодавством України.

У разі зміни джерел та/або обсягів фінансування, зазначених у додатках, до даної Програми вносяться відповідні зміни згідно чинного законодавства.

VII. Контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням цієї Програми здійснює департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради.

Контроль за використанням коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється відповідно до чинного законодавства України.

VIII. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми дасть можливість забезпечити:

- реалізацію державної політики у сфері питного водопостачання та водовідведення;
- підвищення рівня якості послуг, що надаються населенню з питного водопостачання та водовідведення;
- населення Білоцерківської міської територіальної громади, підприємства, установи та організації питною водою нормативної якості в межах обґрунтованих нормативів питного водопостачання;
- поліпшення санітарно-епідеміологічної ситуації щодо забезпечення питною водою;
- охорону і раціональне використання джерела питного водопостачання;
- впровадження сучасних технологій, матеріалів, реагентів, обладнання тощо;
- підвищення ефективності функціонування систем питного водопостачання та водовідведення;
- зниження вартості матеріальних і енергетичних ресурсів, що використовуються у процесі виробництва послуг з централізованого водопостачання та водовідведення.

IX. Орієнтовні обсяги фінансування

Таблиці 1, 2, 3, 4 даного розділу є невід'ємною частиною Програми.

Орієнтовні обсяги забезпечення населення Білоцерківської міської територіальної громади питною водою в достатній кількості та сталим водовідведенням на 2022-2024 роки					
№ з/п	Найменування заходів	Обсяги фінансування (тис. грн.) за їх джерелами:			
		2022	Інші джерела фінансування не заборонені чинним законодавством	Кошти місцевого бюджету	Кошти підприємства
1	Встановлення автоматичних станцій підвищення тиску у внутрішньо-будинкових мережах житлових будинків в м. Біла Церква, Київської області	-	1 000,00	-	1 000,00
2	Впровадження обладнання для зневоднення надлишкового мулу та сирого осаду на каналізаційних очисних спорудах (КОС) в м. Біла Церква, Київської області	-	-	5 000,00	5 000,00
3	Придбання спецтехніки: Лабораторія ВЕТЛ	-	-	1 400,00	1 400,00
4	Капітальний ремонт покрівель будівель та споруд	-	-	500,00	500,00
5	Технічне пероснащення технологічного та електросилового обладнання РНС №3 за адресою вул. Некрасова, 122 в м. Біла Церква, Київської області	12 000,00	3 000,00	-	15 000,00
6	Будівництво станція прийому рідких побутових відходів від асенізаційного транспорту на території каналізаційних очисних споруд м. Біла Церква, Київської області	5 453,65	1 363,41	-	6 817,06
7	Реконструкція ділянки мережі водопостачання на площі ім. Т.Г. Шевченка в м. Біла Церква, Київської області	-	1 200,00	-	1 200,00
8	Реконструкція ділянки мережі водовідведення на площі ім. Т.Г. Шевченка в м. Біла Церква, Київської області	-	1 300,00	-	1 300,00
9	Реконструкція ділянки мережі водовідведення на площі ім. Т.Г. Шевченка в м. Біла Церква, Київської області	-	550,00	-	550,00
10	Реконструкція ділянки мережі водопостачання по бульвару Кн. Володимира в м. Біла Церква, Київської області	-	2 650,00	-	2 650,00
11	Реконструкція ділянки мережі водовідведення по вул. Шолом-Алейхема (від	-	-	2 188,50	2 188,50

	Дитячої лікарні до вул. Павліченко) в м. Біла Церква, Київської області					
12	Будівництво зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення комплексу садових будинків по вул. Гайова, Світанкова, Грушевського, Відродження, Книгині Ольги, Сонячна в межах Шкарівської сільської ради Білоцерківського району Київської області.	-	4 500,00	-		4 500,00
13	Проведення реконструкції централізованого, водопроводу протяжністю 800 м. по вул. Шкільна в с. Терезине Київської області	-	300,00	-		300,00
14	Капітальне будівництво центральної каналізаційної мережі протяжністю 3 км. по вул. Дружби - вул. Шевченка в с. Терезине Київської області	-	300,00	-		300,00
15	Реконструкція аварійних ділянок систем централізованого водопостачання та водовідведення в с. Терезине Київської області	-	300,00	-		300,00
16	Придбання насосного обладнання на насосні станції в с. Терезине Київської області	-	320,00	-		320,00
17	Проведення гідродинамічного очищення фекальної каналізації в с. Терезине Київської області.	-	200,00	-		200,00
18	Придбання спецтехніки: трактор з причіпом, екскаватор	-	4 000,00	-		4 000,00
19	Реконструкція артездюдини «Глушанська» в с. Терезине Київської області	-	1 000,00	-		1 000,00
20	Проведення реконструкції централізованого водопроводу протяжністю 600 м. по вул. Чкалова в с. Шкарівка Київської області	-	300,00	-		300,00
21	Проведення реконструкції централізованого водопроводу протяжністю 600 м. по вул. Піонерська в с. Шкарівка Київської області	-	300,00	-		300,00
22	Проведення реконструкції централізованого водопроводу протяжністю 100 м. по вул. Миру в с. Шкарівка Київської області	-	100,00	-		100,00
23	Проведення реконструкції централізованого водопроводу протяжністю 100 м. по вул. Ватутіна- Гагаріна в с. Шкарівка Київської області	-	100,00	-		100,00
24	Проведення реконструкції централізованого водопроводу протяжністю 800 м. по вул. Шкільна в с. Шкарівка Київської області	-	300,00	-		300,00
25	Придбання насосного обладнання на насосні станції в с. Шкарівка Київської області	-	1200,00	-		1200,00
26	Реконструкція мереж водопостачання та водовідведення с. Шкарівка	-	5 000,00	-		5 000,00
	Всього	17453,65	29283,41	9088,50		55 825,56

Орієнтовні обсяги забезпечення населення Білоцерківської міської територіальної громади питною водою в достатній кількості та сталим водовідведенням на 2022-2024 роки					
Обсяги фінансування (тис. грн.) за їх джерелами:					
2023					
№ з/п	Найменування заходів	Інші джерела фінансування не заборонені чинним законодавством	Кошти місцевого бюджету	Кошти підприємства	Всього
1	Реконструкція руслового водозабору насосної станції першого підйому НС-1 за адресою вул. Колгоспна, 28, Пилипчанська сільська рада, Білоцерківський район, Київська область	12 520,00	3 130,00	-	15 650,00
2	Реконструкція ділянки мережі водопостачання по вул. Театральна м. Біла Церква, Київської області	-	1 200,00	-	1 200,00
3	Реконструкція ділянки мережі водопостачання по вул. Театральна м. Біла Церква, Київської області	-	600,00	-	600,00
4	Реконструкція ділянки мережі водовідведення по вул. Театральна м. Біла Церква, Київської області	-	3 000,00	-	3 000,00
5	Реконструкція ділянки мережі водовідведення по вул. Леваневського (в районі вул. Приміської) м. Біла Церква, Київської області	-	-	2 000,00	2 000,00
6	Придбання спецтехніки: Самоскид	-	-	1 000,00	1 000,00
7	Капітальний ремонт покрівель будівель та споруд	-	-	500,00	500,00
8	Придбання насосного обладнання на насосні станції в с. Терезине Київської області	-	320,00	-	320,00
9	Придбання насосного обладнання на насосні станції в с. Шкарівка Київської області	-	1 200,00	-	1 200,00
10	Реконструкція мереж водопостачання та водовідведення с. Шкарівка	-	3 000,00	-	3 000,00
	Всього	12 520,00	12 450,00	3 500,00	28 470,00

Орієнтовні обсяги забезпечення населення Білоцерківської міської територіальної громади питною водою в достатній кількості та сталим водовідведенням на 2022-2024 роки					
Обсяги фінансування (тис. грн.) за їх джерелами:					
2024					
№ з/п	Найменування заходів	Інші джерела фінансування не заборонені чинним законодавством	Кошти місцевого бюджету	Кошти підприємства	Всього
1	Реконструкція будівлі та споруд шести швидких фільтрів першої черги водопровідних очисних споруд (ВОС) в м. Біла Церква, Київської області	18 400,00	4 600,00	-	23 000,00
2	Реконструкція кабельної лінії КЛ-6кВ від РУ-6кВ ГНС-1 (к№16) до РУ-6кВ ГНС-2 (к№10) в м. Біла Церква, Київської області	8 000,00	2 000,00	-	10 000,00
3	Реконструкція ділянки мережі водопостачання по вул. Героїв Небесної Сотні в м. Біла Церква, Київської області	-	4 500,00	-	4 500,00
4	Реконструкція ділянки мережі водопостачання по проспекту Кн. Володимира, 3 в м. Біла Церква, Київської області	-	-	1 500,00	1 500,00
5	Придбання спецтехніки: Самоскид	-	-	1 000,00	1 000,00
6	Капітальний ремонт покривель будівель та споруд	-	-	500,00	500,00
7	Придбання насосного обладнання на насосні станції в с. Терезине Київської області	-	320,00	-	320,00
8	Придбання насосного обладнання на насосні станції в с. Шкарівка Київської області	-	1 200,00	-	1 200,00
9	Реконструкція мереж водопостачання та водовідведення с. Шкарівка	-	3 000,00	-	3 000,00
	Всього	26 400,00	15 620,00	3 000,00	45 020,00